致: 立法會經濟發展事務委員會議員及各立法會議員

本地遊樂船隻規管制度改革

就有關第 IV 類出租遊樂船隻規管制度改革,經過本地三個出租遊樂船會:海上遊覽業聯會、西貢遊艇協會及香港遊樂船會,與海事處官員在幾個月來不斷開會及商討,經各方多番努力並多次修改,處方與業界終於達成共識。業界原則上同意處方提出之改革方案,並同意處方將此方案提交立法會討論及通過。業界期望此方案獲得通過之後,能夠真正提升香港海上安全標準,減少海上意外發生。同時亦希望處方能夠切實執行雙方所有達成之共識,以實事求是的態度處理每一件發生的事件,以不影響業界營運而又能夠提升香港海上安全為大原則,共同建造一個安全的海港。

海上遊覽業聯會

西貢遊艇協會

香港遊樂船會

創會會長: 馬國強

會長:

主席:

創會會長: 李嘉騏

創會會長: 張溢良

會長:

李志強 William

會長: 何志輝

主席:

黃恩明

署任主席: 鄭喜全

馬國強

何樹娣

黄泉的

主席: 黃恩明

署仟主席: 鄭喜全

何樹蜂

主席: 何樹娣

海上遊覽業聯會

電郵地址:

弯話:

西貢遊艇協會

電郵地址:

電話:

香港遊樂船會

電郵地址:

電話:

日期: 2018年12月17日